

全球粮农事业发展的中国贡献

西班牙称将很快向乌交付新重型装备 俄官员说《不扩散核武器条约》仍是国际安全架构基础之一

新华社北京7月2日电 综合新华社驻外记者报道：西班牙首相桑切斯1日在乌克兰访问时表示，西班牙很快将向乌方交付新的重型装备，包括4辆“豹”式坦克、装甲运兵车和移动野战医院。俄副外长里亚布科夫1日接受媒体采访时说，目前《不扩散核武器条约》仍然是国际安全架构的基础之一，不受控制的核军备竞赛将对全球稳定和有关国家发展产生灾难性影响。

——乌克兰总统泽连斯基1日在社交媒体发文称，西班牙首相桑切斯当天抵达乌克兰首都基辅访问。乌克兰总统网站1日发布了泽连斯基与桑切斯的联合声明，双方认为有必要通过制裁继续对俄罗斯保持“集体施压”，西班牙将积极参与乌克兰重建。

——据乌克兰国家通讯社报道，桑切斯1日在乌克兰最高拉达(议会)发表演讲时表示，西班牙将拨款5500万欧元用于支持乌克兰中小企业并为乌克兰提供清洁能源系统。泽连斯基在与桑切斯会晤后举行的联合新闻发布会上表示，目前没有关于训练乌克兰飞行员驾驶F-16战机的“时间表”，他认为有些伙伴国家正在拖延相关的训练计划。桑切斯表示，西班牙很快将向乌方交付新的重型装备，包括4辆“豹”式坦克、装甲运兵车和移动野战医院。

——据俄罗斯塔斯社1日报道，俄副外长里亚布科夫接受媒体采访时说，目前《不扩散核武器条约》仍然是国际安全架构的基础之一，不受控制的核军备竞赛将对全球稳定和有关国家发展产生灾难性的影响，《不扩散核武器条约》有助于避免核军备竞赛。里亚布科夫说，俄罗斯在白俄罗斯部署战术核武器不违反《不扩散核武器条约》，莫斯科不会将这些武器的控制权移交给白方。他说，在北约框架内，以美国核武器为基础的“核共享”已经进行了数十年。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫1日通报说，俄军使用高精度海基和陆基武器对顿涅茨克战役战术小组的指挥所进行集群打击，所有指定目标均被命中。科纳申科夫说，过去一天，乌军继续在顿涅茨克方向、红利曼方向等地发动进攻，但未成功。此外，俄防空系统拦截了2枚“风暴”巡航导弹和5枚“海马斯”多管火箭炮火箭弹。

——俄新社1日援引俄罗斯军方消息报道说，当天乌克兰军队试图在阿尔乔莫夫斯克(乌克兰巴赫穆特)地区的别尔霍夫卡村附近发动反攻，遭驻守该地的俄空降兵击退。俄方称，俄军打死200多名乌克兰军人，摧毁乌军5辆坦克、8辆步兵战车以及10多架无人机。

——俄罗斯外长拉夫罗夫日前表示，美国关于通过外交手段、通过谈判结束乌克兰冲突的声明内容很奇怪，因为与此同时西方国家正不断谈论必须打败俄罗斯。在拉夫罗夫看来，西方国家试图暂时结束这场冲突，实现某种停火，以此作为乌克兰军事实力的重新扩张争取时间，建立新的军事基础设施，并向乌方移交新的致命性远程武器。

——拉夫罗夫日前表示，到目前为止，俄罗斯认为没有任何理由支持延长黑海农产品外运协议，俄罗斯绕过了西方国家设置的障碍，粮食和化肥出口仍在继续。他表示，如果黑海农产品外运协议终止，俄方将自费向贫困国家供应同等或更多批次的粮食。

危机报告》指出，2022年全球58个国家和地区约2.58亿人面临严重粮食不安全问题，远高于2021年53个国家和地区1.93亿人的水平。贝尔哈桑指出，长期冲突、气候变化、经济放缓和衰退是全球饥饿和粮食不安全的主要诱因，据初步估计，全球营养不良人口在2022-2023年度可能增加800万到1300万，增长最明显的是亚太地区，其次是撒哈拉以南非洲地区、近东和北非地区。

在这样严峻的背景下，国际社会愈加期待与中国和粮农组织在全球发展倡议、共建“一带一路”等框架下加强合作，共同建设更高效、更包容、更有韧性和可持续的农业粮食体系，努力推动实现2030年可持续发展目标。贝尔哈桑说，粮农组织—中国南南合作计划将继续协助发展中国家，为全球减贫、应急响应、农业粮食体系转型，以及到2030年实现粮食安全、改善营养状况贡献力量。

粮农组织畜牧生产及动物卫生司司长他纳瓦·天信说，他见证了中国在畜牧业生产方式上的重大变革，相信中国在这些农业领域的宝贵经验能够为更多国家提供帮助和借鉴。

新华社罗马7月2日电

农组织历史上首位中国籍总干事。

粮农组织成立于1945年，总部设在罗马，是联合国系统主管粮农领域合作的专门机构，在全球粮农政策交流、标准制定、信息统计等方面具有重要影响力。

粮农组织现有194个成员国以及一个成员组织和两个准成员。大会是粮农组织的最高权力机构，负责审议世界粮农状况，研究重大国际粮农问题，选举、任命总干事等。总干事是该组织执行机构秘书处的负责人，任期4年。

积极行动 授人以渔

自1973年中国恢复在粮农组织的席位以来，一直是该组织的理事会成员。1978年至今，粮农组织在华实施了近500个国内、区域和国际项目。与此同时，中国积极履行成员国义务，广泛参与和支持粮农组织活动。

中国—联合国粮农组织南南合作信托基金自2009年正式设立以来，许多南南合作项目得以实施，300多名中国专家通过这些项目“授人以渔”，分享中国经验和技能，帮助其他发展中国家进一步提升粮食安全水平和农业综合生产能力。

2020年9月，中方宣布设立第三期中国—粮农组织南南合作信托基金。2021年12月，中国同粮农组织签署基金总协定。

“中国一直是粮农组织南南合作和三方合作的重要参与者和坚定支持者。”粮农组织市场及贸易司司长布克·本·贝尔哈桑说，粮农组织—中国南南合作计划目前在约20个国家开展，10万多人从中受益。

2022年12月，粮农组织与中国农业科学院签署FAO—CAAS创新平台实施协议。粮农组织驻华代表文康农对此表示，粮农组织和中方机构在国际农业合作领域建立了长期稳固的合作伙伴关系，通过签署创新平台实施协议将进一步密切伙伴关系。

中国作用 备受期待

中国农业农村部部长唐仁健在接受新华社记者采访时表示，屈冬玉成功连任，体现了粮农组织成员国对他第一个任期工作的普遍认可，也体现了国际社会对中国坚定支持多边主义、促进全球发展事业的高度认同。

受到地缘冲突、极端天气等多重因素影响，当前全球粮食安全面临严峻挑战，最新发布的《全球粮食

观察

联合国粮农组织大会第43届会议2日在意大利首都罗马举行新任总干事选举，中方候选人、现任总干事屈冬玉以高票成功连任。

中国是粮农组织创始成员国之一。自该组织成立以来，中国积极履行成员国义务，广泛参与和支持粮农组织活动。多国农业领域官员与专家表示，中国是粮农组织事务的积极参与者和坚定支持者，以实际行动践行其提出的全球发展倡议，在推动全球减贫和农业发展方面作出了积极贡献，为广大发展中国家落实联合国2030年可持续发展议程提供了重要借鉴。

赢得信任 高票连任

粮农组织大会第43届会议上，各国代表选举新一任总干事人选。屈冬玉获得168票，赢得连任，将于8月1日起开始第二任期。

2019年6月，屈冬玉在粮农组织大会第41届会议上当选总干事，成为粮

第三届中国—非洲经贸博览会 各方签约项目累计120个

新华社长沙7月2日电 记者从2日举行的第三届中国—非洲经贸博览会新闻发布会上获悉，本届中非经贸博览会各方签约项目累计120个、金额103亿美元，展馆现场累计意向成交额4亿美元。

6月29日至7月2日，第三届中非经贸博览会在湖南省长沙市举办。其间，发布99个对接合作项目，金额87亿美元，其中11个非洲国家发布74个对接项目，数量为历届之最。34项合作成果集中发布，涵盖标准规范、研究报告、声明倡议等八大类，首次发布中非贸易指数，再次发布中非经贸关系报告。

参会规模为历史之最。实现与中国建交的53个非洲国家参会全覆盖，联合国工发组织、非盟等12个国际组织，30个国内省市区、1700余家中非企业、商协会和金融机构参会，参会规模上万人，其中，外宾达1700人。

本届博览会展览面积近10万平方米，较上届增加近3万平方米。来自29个非洲国家的近1600类商品参展，较上届增长166%。非洲特色咖啡、咖啡、腰果、木雕、宝石等非洲特色产品集中亮相。参展商达1500家，较上届增长70%，到会采购商和专业观众达9000人，观展人次突破10万。举办各类活动超40场，议题广泛涵盖经贸合作、医药卫生、检验检疫、妇女青年等领域。



成都：“百日万企”促青年就业

这是7月2日在成都世纪城新国际会展中心1号馆拍摄的招聘活动现场。当日，成都市2023年“百日万企高校毕业生系列招聘活动”在成都世纪城新国际会展中心1号馆启动。首场招聘会组织400余家用人单位，提供适合高校毕业生的岗位超一万个。

据悉，该招聘活动将在100天内，组织30万个就业岗位，举办700场以上活动，不间断地为青年就业群体提供岗位对接、职业指导、培训见习等服务。

新华社发

江苏推进“四好农村路”高质量发展助力乡村振兴

新华社南京7月2日电 推进“四好农村路”高质量发展是促进乡村振兴的重要内容。记者从江苏省交通运输厅、省农业农村厅获悉，党的十八大以来，江苏全省农村公路累计完成投资近750亿元，新建农村公路4.62万公里。截至2022年年底，全省农村公路总里程约14万公里，具有通达条件的行政村实现双车道四级公路全覆盖，二级及以上公路占比达19.4%。

“交通线”成为“风景线”，“通上

车”变为“富一方”，村庄、田园、景点串珠成链，乡村振兴之路越走越宽。江苏提出，聚力构建“安全畅通、智慧绿色、治理高效、美丽富民”的现代化农村交通运输体系。其中包括，健全农村公路管养长效机制，完善农村公路“路长制”长效运行机制；持续深化“农村公路+”融合发展模式，推动农村公路与产业园区、旅游景区、乡村旅游重点村一体化建设，不断提升农村公路服务附加值。

江苏不断加强农村公路安全管理，为群众打造“安全路”“放心路”。江苏省农业农村厅有关负责人表示，将全面实施全机具、全人员、全天候、全覆盖监管，大力开展农机安全隐患排查，及时发现安全隐患，迅速组织整改，坚决遏制农机交通事故发生。积极配合公安交管部门开展联合执法，及时摸排掌握拖拉机运输机组底数，全面禁止变型拖拉机上道路行驶，不断提升农村道路交通安全水平。

实验室培育鸡肉首次亮相美国餐厅

位于美国旧金山的餐厅“克伦酒吧”7月1日推出用实验室培育出的鸡肉烹制的菜品，为全美首家。

不过，并非任何消费者都能点这道菜，只有少数几家社交媒体竞赛的优胜者能够品尝。竞赛由人造鸡肉生产企业优选食品公司发起，胜出者每人只需象征性地支付1美元，即可享用这道菜。

优选食品公司和好肉公司两家企

业生产的人造鸡肉6月21日获美国农业部批准上市销售。这两家企业的产品先前已获美国食品和药物管理局批准，确认为安全可食用。

优选食品公司发布声明说，克伦酒吧1日用人造鸡肉烹制的天妇罗盛在精美容器中，点缀有可食用的鲜花和蔬菜。克伦酒吧厨师多米尼克·克伦在声明中说，这种人造鸡肉很美味，优选食品公司的产品令他放心。

新华社微特稿

电网检修公告

2023年7月4日，国网镇江供电公司将在镇江市润州区、京口区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断，具体影响范围可登录国家电网95598“智能互动网站(www.95598.cn)”点击“服务与支持-电力服务”，在“电网检修公告”界面进行查询，也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微

信公众号进行查询。扫码下载“网上国网”App，完成“注册登录”-“户号绑定”，依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”，可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年7月3日



经营性房产招租信息

1. 谏壁雪山街53号1-2层门面房，位于谏壁雪山街西侧内巷中，面积211.81㎡，租售，推荐业态：餐饮、母婴用品、干洗店等生活配套。

3. 官塘绿苑二-二期商办，位于官山路以西，五凤口路以南，面积7409.12㎡，租售，推荐业态：酒店式公寓、养生会所、特色餐饮、办公等。

联系人：徐女士
电话：0511-80859805

“上清防感”夏令系列小批量预售开放中。
联系人：13952926901 刘女士

京江香囊

国学传统·中医养生·品质生活

“红罗复斗帐，四角垂香囊。”小小香囊，不仅有辟秽保健之功效，更是对中华传统文化的传承，一针一线，绵绵情思。

三山本草，京江香囊，历史渊源流长。南朝时期，有着“山中宰相”之称的陶弘景隐居镇江句容茅山数十年，在其著作《本草经集注》中收录了茅山的地产中药700余种，不少是可用于香囊的芳香性药材。“白蛇传”传说家喻户晓，许仙、白娘子在镇江五条街开设药铺保和堂，销售中草药的同时，也制售香囊。

镇江报业传媒集团携手镇江市中医院，开发系列“三山本草”京江香囊文创产品。甫一问世，香沁江城。其开方、配伍、称重、研末，兼医理九制、粹文创意。其不仅老少咸宜、居家常用，更是亲友馈赠、政商交洽之上品。

系列产品【端午安康】【驱蚊辟秽】【上清防感】【安神睡眠】【车载香薰】……

镇江报业传媒集团 镇江市中医院 / 联合文创